Розв’язки задач.

Задача 1
program z1;

label 3;

var

   n,m:integer;

Begin

  Write( 'Введіть два натуральних числа ' );

  ReadLn( n,m );

    While n<=m do

      begin 

        WriteLn( '1' );

        goto 3;

     end;

   While n>m do

     begin 

       WriteLn( '2' );

       goto 3;

     end;

3:end.

Задача 2

Дана процедура стиратиме не всі пропуски у випадку, коли поруч стоїть два і більше пропуски. 
procedure delspace(var s:string);

var i:integer;

begin

  for i:=1 to length(s) do

    if (s[i]=' ') and (s[i+1]=' ') then

         begin

           delete(s,i,1);

           i:=i-1;

         end;

      if (s[i]=' ') and (s[i+1]<>' ')then delete(s,i,1);

end;

Задача 3

program z3;

const n=100;

Begin

  WriteLn( 'Найбільша кількість цукерок у мішку ',n/2+2*(n/2-1):8:2 );

end.

Задача 4

program z4;

Label 1;

var

   n,i,j,s,rez,sp:integer;

Begin

  sp:=0;

  s:=0;

1:Writeln( 'Введіть натуральне число, що не перевищує 2000' );

  readln(n);

  if n<=2000 then 

   begin

      For i:=1 to n do

        begin

          For j:=1 to i do

            begin

              if i mod j=0 then s:=s+j;

              if s>sp then 

                        begin

                          rez:=i;

                          sp:=s;

                        end;

           end;

         s:=0;  

       end;

     WriteLn( rez );

   end

  else goto 1;

end.

Задача 6

program Z6;

var 

 a: array [1..100] of integer;

 i,j,k,n,c,v,i1,j1,k1: integer;

Begin

  v:=0;

  ReadLn( n );

  for i:=1 to n do

    begin 

      read(a[i]);

      if a[i]>10000 then i:=i-1;

    end;

  for i:=1 to n-1 do    { ‘Сортування масиву’)
    for j:=i+1 to n do

      if a[i]>a[j] then

        begin

         c:=a[i];

         a[i]:=a[j];

         a[j]:=c

        end;

   for i:=2 to n do

      for j:=1 to i do

         for k:=1 to i do

           if a[i]=a[j]*a[k] then 

                               begin

                                 v:=v+1;

                                 j1:=a[j];

                                 k1:=a[k];

                                 i1:=a[i];

                               end;  

        if v>0 then Write(j1,k1,i1)

               else Write(v,' ',v,' ',v);;

end.

